11Iro

HNMmsa: AHXKenuka
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.02.2010 00:56:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 21.02.2010 01:01:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/133689/answer/133690




YBaxaemasi AHxXenrKa! 9To MoxkeT OkITh 0aTaHOIOCTUT, KOXKHOe 3a00JieBaHue, aeprudeckas
peakius u T.0. YTOOBI T€YUTH, CHaYala HAaf0 MOCTAaBUTh AuarH03. OOpaTUTeCh Ha OUHBIN ITPHUEM
ypoJioTa UiId AepMaToJiora. Yaayu.



